

А у нас - «Капустник»!



Самые тёплые прикосновения бывают к чему-то родному, живущему глубоко внутри тебя, записанному на подкорку сознания.

Вот и мы, родители и дети группы «Белочка» детского сада №5 «Сказка», ощутили на себе эти прикосновения, побывав на исконно русском празднике осени «Капустник». Педагоги Ситникова Наталья Петровна, Власенко Евгения Александровна и музыкальный руководитель Сторожева Лариса Владимировна создали для всех нас

потрясающую атмосферу, передающую традиционный уклад и быт русского народа посредством музыкального сопровождения, костюмов, песен, забав.

Выход с поклоном, хоровод с «завиванием капусты», девичья песня вышивальщицы и танец с павловопосадскими платками заворожили всех гостей! Игры в хороводе с танцами «Ты катись-катись, капуста!», игра на народных инструментах подзадорили весь зал! А сколько пословиц, поговорок и примет узнали дети и вспомнили взрослые – не перечесть! Также мы посмотрели целый костюмированный спектакль «Спор овощей» об овощах, их пользе, подготовленный детьми. Кто был репкой, кто морковкой, кабачок, картошка – всех было понемножку. Это же готовые настоящие артисты! А ещё мы все познакомились с историей праздника: почему и в какое время устраивались капустные вечёры на Руси, как они проходили, как из девиц-капустниц приглядывали себе невест молодые парни, как рубили капусту, как её квасили и чем таким секретным



приправляли при этом капустку-барыню, что у каждой хозяйки она получалась особенная. Наши дети попробовали сами рубить капусту сечкой в деревянном корытце, как когда-то давно делали это их бабушки и прабабушки.

